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1.. Hangi sayının 1354 eksiği 1255 eder? 2.. Hangi sayıdan 3025’i çıkarırsak 1303 kalır? 

3.. 4365’den hangi sayıyı çıkarırsak 1664 

kalır? 

4.. 6184’ün kaç eksiği 3317 eder? 

5.. Bir çıkarma işleminde eksilen 7130, fark 

2209 ise çıkan sayı kaçtır? 

6.. Çıkan sayının 2551, farkın 1106 olduğu bir 

çıkarma işleminde eksilen sayı kaçtır? 

7.. İki sayının farkının 3410 olduğu bir 

çıkarma işleminde küçük sayı 1259 ise büyük 

sayı kaçtır? 

8.. Eksilen ve çıkanın farkı 2335’dir. Çıkan 881 

ise eksilen sayı kaçtır? 

9.. Halil’in bankada bir miktar parası vardı. 

1665 TL’sini çekince geriye 3750 TL’si kaldı. 

Halil’in başlangıçta kaç TL’si vardı? 

10.. Bilal Bey 9250 km’lik yolun bir kısmını 

gidince geriye 5533 km yol kalıyor. Bilal Bey 

kaç km yol gitmiştir? 
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11.. Pazarcı Kadir Bey tezgahına dizdiği 

domateslerinin 1035 kg’ını satınca geriye 1565 

kg domates kalıyor. Başlangıçta kaç kg 

domates vardı? 

12.. İki sayı arasındaki fark 3667’dir. Bu 

sayılardan büyük olanı 8022 olduğuna göre 

küçük sayı kaçtır? 

13.. Kumbaramdaki paramın bir kısmını harca-

yınca geriye 595 TL kalıyor. Başlangıçta 2335 

TL param olduğuna göre kaç TL harcadım? 

14.. Tavuk çiftliğinde çalışan Handan topladığı 

yumurtaların 3156 tanesini pazarcıya satıyor. 

Geriye 4088 yumurta kalıyor. Handan 

başlangıçta kaç yumurta toplamıştır? 

15.. Çocukları sevindirmek isteyen Fatih dede 

3022 tane kek alıyor ve çocuklara dağıtıyor. 

Poşetinde 155 kek kaldığını görüyor. Fatih 

dede kaç çocuğa kek dağıtmıştır? 

16.. Atlet İrem antrenman yaptığı yolun 2301 

km’sini koşunca mola veriyor. Geriye koşacağı 

5710 km yolu kaldığını görüyor. Antrenman 

yaptığı yol kaç km’dir?  

17.. Taşıma şirketinde çalışan Gökhan, 7710 kg 

yükün bir kısmını limandaki gemiye bırakıyor. 

Tırında geriye 5014 kg yük kaldığını tespit 

ediyor. Limandaki gemiye kaç kg yük 

bırakmıştır? 

18.. Büyük sayı ile küçük sayı arasındaki fark 

3020’dir. Küçük sayı 3663 olduğuna göre 

büyük sayı kaçtır? 


